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ATA DA 73!! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 

REALIZADA EM 06/12/2022. 

Aos 06 (seis) dias do mês de dezembro do Ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

realizou-se a 73ª (septuagésima terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Acarape, sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro 

que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 

Verificando-se a presença dos seguintes: Alexandre de Castro Falcão, Antonio ítalo 

Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José 

Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro 

Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro e Sandro Márcio Soares da Silva. 

Quórum de 09 (nove) e ausente: Ana Alexandra Eduardo da Hora e Paulo Ricardo 

Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez Leitura da Ata da sessão 

anterior, realizada em 29/11/2022. Colocada em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente desejou boas-vindas ao Vereador 

Valmir após sua licença e passou a palavra para a cerimonialista Marlucia Martins 

para dá início a Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão ao Reverendo Padre 

Almir Júnior. Com a palavra a Senhora Marlucia fez Leitura de uma exposição de 

motivos sobre o trabalho do Padre e em seguida convidou o Reverendo Padre Almir 
Junior, o Senhor Prefeito Edilberto Beserra e a Vice-Prefeita Vivian Freitas para 

fazer parte da Mesa. Fazendo uso da palavra o Senhor Prefeito saudou a todos em 

nome do Padre Almir e disse que tem acompanhado seu empenho, organização, 

ajuda várias famílias. Nunca esqueci que o Padre me procurou e disse estar 

sobrecarregado. Corremos atrás de criarmos o CAPS. Hoje atendemos 700 pessoas. 

Agradeço a Ora. Karine pela Indicação. Vamos orar pelo Padre e Pastores, 20% 

pertencem aos evangélicos, mas todas as capelas passam pela Padre. Falou que seu 
pai sentou nessa cadeira por 4 anos, que ele passou 8 anos, seu irmão quase 5 que 

foi seu mandato e um tampão. Acreditei e hoje estou aqui. Pediu que Deus abençoe 

o Padre. Com a palavra a Vice-Prefeita Vivian Freitas saldou a todos, nossa 

homenageado Padre Almir. Essa honraria é a maior, para quem presta grande 

trabalho. O Senhor Abraçou nosso município. Sinta-se acolhido, adotado, filho de 

Acarape. Foi Deus que colocou o Senhor aqui. Parabéns ítalo pela iniciativa. Usando 

a palavra o Vereador Liliaudo Monteiro falou que a nossa sessão hoje é voltada ao 

amigo Padre Almir. Apesar de não ser católico vejo suas ações. Esse título o fará 
abraças mais causas. Com a palavra o Vereador Fernando falou que não lembra de 
alguém mais merecedor desse título que o senhor. No início, deve ter sentido 
rejeição, mas soube conduzir muito bem. Somou tanto na fé como no social. Com 
a palavra o Vereador Mareio parabenizou o ltalo pela iniciativa. Mais do que justo. 

Parabéns Padre, sinta-se abraçado e acarapense. Com a palavra a Vereadora Celina 

Carlos falou que faz suas palavras do Fernando. Hoje estamos entregando um título 
a quem realmente merece. Sinta-se oficialmente acarapense. Com a palavra a 
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Vereadora Karine disse que hoje irá parafrasear o que falou o Papa Francisco, pois 

realizei o sonho de vê-lo na ocasião em que estudei em Roma. Ele falou que Ser 

Papa, Padre é a personificação de Deus, é o elo mais forte de Deus na nossa vida, 

faz sentir aquele amor de Pai, que dá conselho. A gente reconhece essa vocação de 

Pastoreio quando lhe damos essa honraria. Só nós teremos a crescer. Essa honra é 

nossa. Com a palavra Claudio falou que não tem mais palavras. Só agradecer e pedir 

a Deus que lhe de saúde para conduzir, parabéns. Com a palavra o Vereador Valmir 

desejou boa noite a todos. Palavras humildes que Deus lhe abençoe cada vez mais. 

Com a palavra o Vereador Alexandre Falcão falou que é um prazer dar esse Título 

ao Padre. A Honra é nossa. Para mim é a maior autoridade do Município em seguida 

a palavra foi facultada ao Padre Almir que disse que é de falar espontaneamente, 

mas foram tantos elogios que não vou correr o risco. Fez Leitura de uma carta de 

agradecimento ao Título de cidadão Acarapense. Após Leitura, abençoou a todos. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, 

José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente 

Ata. 
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